



## Обновљена кућа војводе Степе Степановића

Министар одбране Братислав Гашић, са градоначелником Београда Синишом Малим и председником београдске општине Вождовац Александром Савићем, у Врчинској улици у Кумодражу, отворио је обновљену родну кућу војводе Степе Степановића.

Обраћајући се присутнима, међу којима су били патријарх српски Иринеј и заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Јовица Драганић, министар Гашић је изразио наду да ће кућа бити место где ће најмањи моћи да науче шта је љубав према свом народу.

– Војвода Степа Степановић је у два наврата био министар војни, а изнад свега се доказао као храбар и истрајан старешина, одликован са двадесет највиших одликовања. Ово место треба да нас подсети како су се наши преци борили за очување српске државе, традиције и идентитета – истакао је Гашић.

Родна кућа војводе Степе Степановића у београдском насељу Кумодраж, која је 1974. године проглашена културним добром, састоји се из три просторије, од којих су у две изложбени паноји са фотографијама о његовом животу и раду, а у трећој је очувано оригинално кућно огњиште. ■

В. ВЈЕШТИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА

## Сећање на војводу Мишића

Поводом обележавања стогодишњице Великог рата и победе у Колубарској бици, делегација Министарства одбране и Војске Србије положила је венац на споменик војводи Живојину Мишићу у Мионици. Обележавању 18. „Мишићевих дана“ присуствовао је и помоћник министра одбране Милош Јанковић.

Златне плакете „Војвода Живојин Мишић“ додељене су генерал-потпуковнику Александру Живковићу, команданту Копнене војске и потпуковнику Саше Момчиловићу, најуспешнијем полазнику 57. класе Генералштабног усавршавања. ■

## У Ужицу поново проблеми са водом

Министар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић посетили су 23. јула Ужице где су са грађанима и представницима локалне самоуправе разговарали о проблему водоснабдевања у том граду. Министар Гашић и генерал Диковић обишли су места у централним градским улицама где су постављене цистерне са пијаћом водом и састали се са представницима ужичке болнице.

Министар Гашић је истакао да као представник Владе инсистира да надлежни органи до краја истраже да ли је људски фактор кривац за новонасталу ситуацију у Ужицу, као и да се инсистира на хитној оставци комплетног руководства тог града, јер неодговоран однос према грађанима Ужица више није допустив.

– Влада Републике Србије неће да дозволи да се било које локално руководство неодговорно односи према свом послу и према здрављу грађана Србије – нагласио је министар Гашић.

Говорећи о наредним корацима у дугорочном санирању проблема водоснабдевања у Ужицу, министар Гашић је истакао да је током састанка било речи и о томе како да се фабрика воде у том граду подигне на модернији ниво. Након што је проглашена ванредна ситуација у Ужицу због неисправности воде за пиће, Војска Србије упутила је десет цистерни с пијаћом водом. ■

Б. МИЉИЋ

## Пример добре сарадње

Војна економија „Медошевац“ уступљена је на коришћење Казнено-поправном заводу у Нишу и на њој од недавно раде осуђеници из те установе. Приликом недавне посете, министра одбране Братислава Гашића на економији су дочекали градоначелник Ниша Зоран Перишић, директор Управе за извршење кривичних санкција Министарства правде Милан Стевовић и управник Казнено-поправног завода Александар Грбовић.

– Ово је пример добре сарадње два министарства, правде и одбране. Овај простор 2008. године је напуштен, покраден и скроз уништен. За само два месеца, уз помоћ вредних руку, ово место опет функционише – рекао је министар Гашић, уз напомену да Војска поседује још седам таквих економија и планира да их стави у функцију.

У плану је и да погон у Шапцу који користи Војнограђевинска дирекција почне више да производи. ■

М. КРСТОВИЋ



## Министар Гашић посетио малишане на Тари

Министар одбране Братислав Гашић посетио је децу из Крупња и Мачванског Прњавора, који од 26. јула до 2. августа летују бесплатно у војном хотелу „Бели бор“ на Тари.

Том приликом, министар је рекао да је Србија у протекла три месеца, као последицу катастрофалних поплава, имала много тужних судбина.

– Једна од тих тужних прича јесте Крупњак у којем је много деце изгубило куће. Војска Србије је од првог дана у Крупњу, интензивно ради на санацији терена, а највероватније ћемо ускоро почети изградњу нових кућа. Мени и мојим сарадницима пуно је срце јер смо успели да омогућимо деци седам дана боравка у војном одмаралишту, о трошку Војске



Србије, и што смо им због тога видели радост на лицима – рекао је министар Гашић.

Приликом недавне посете министра Гашића општини Крупњак, грађани су указали на проблеме с којима се свакодневно сусрећу и да малишани ове године неће отићи на летовање. Тада је одлучено да 36 школараца из Крупња и петоро из Мачванског Прњавора оду на Тару, под покровитељством Министарства одбране. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ

## Нови станови у Врању

15

Кључеве седам станова у улици Милентија Поповића 53, у врањском насељу Огледна станица, министар одбране Братислав Гашић уручио је активним и пензионисаним припадницима Министарства одбране и Војске Србије.

Градска управа у Врању преузела је од Министарства одбране комплекс „Бунушевац 4“ и део комплекса „Бунушевац 5“ за шта се обавезала да уступи Војсци 22 стана, од којих је седам усељено, док ће преосталих 15 своје нове станаре примити у првој половини августа. Станови представљају само део накнаде, док ће преосталих 1.265.061,77 евра локална самоуправа надокнадити у новцу или кроз некретнине.

– Велики број припадника Војске одлучује да своје стамбено питање реши путем кредита из војног фонда и за други део ове године обезбеђено је 150 милиона динара за ту сврху – рекао је министар Гашић, најављујући поделе већег броја станова до краја године.

У наставку посете Врању, министар Гашић обишао је фабрику Памучни комбинат „YUMKO“, са којим је у последње три године Министарством одбране склопио четири уговора за набавку око 30.000 комплета нове униформе типа М-10. До сада је испоручено око 23.000 комплета, а испорука преосталих 7.000 очекује се до краја августа. У току је набавка 3.300 комплета војничке маскирне униформе за опремање Војске Србије и наших припадника који се упућују у мултинационалне операције. ■

М. КРСТОВИЋ

## Пословање корпорације „Крушик“

Вршилац дужности извршног директора корпорације „Крушик“ у Ваљеву, Младен Петковић представио је министру одбране Братиславу Гашићу актуелне трендове у пословању. До краја ове године треба да почну улагања у нове инвестиционе пројекте који су од стратешког значаја за корпорацију, што ће је сврстати у ред респектабилних произвођача у области ракетних система.

– Дефинисали смо циљеве, договорили и добили подршку синдиката за спровођење мера које смо планирали, а донели смо и нове уговоре са СДПР-ом за ову годину – рекао је Гашић и најавио да од 1. септембра радници „Крушика“ више неће имати минимална лична примања. „Крушик“ неће правити дисконтинуитет у развојном и стандардном програму, упркос рекордном губитку од 950 милиона динара у претходној години – рекао је Гашић, додајући да су са „Крушиком“ склопљени уговори у вредности од 5.800.000 долара на више страна. ■

Б. МИЉИЋ